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Ata da Terceira Sessão Pública, destinada à identificação 

dos representantes dos licitantes e à coleta de suas 

respectivas assinaturas; abertura dos invólucros nº 4; 

disponibilização dos referidos invólucros nº 4 aos 

representantes de cada licitante; análise do cumprimento das 

regras previstas no Edital; e divulgação do resultado do 

julgamento das propostas de preços, na forma do item 15 do 

Edital, referente à Concorrência Presencial nº 02/2025 

(processo nº 90002/2025 no Sistema Compras.gov.br), 

realizada em conformidade com o item 14.14 do Edital de 

Abertura. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às doze horas, no 

Plenário Ignácio de Sá Sottomaior, situado na Travessa Oscar Muxfeldt, nº 81, sede da Câmara 

Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, realizou-se a Terceira Sessão Pública, destinada à 

identificação dos representantes dos licitantes e à coleta de suas respectivas assinaturas; abertura dos 

invólucros nº 4; disponibilização dos referidos invólucros nº 4 aos representantes de cada licitante; 

análise do cumprimento das regras previstas no Edital; e divulgação do resultado do julgamento das 

propostas de preços, na forma do item 15 do Edital, referente à Concorrência Presencial nº 02/2025 

(processo nº 90002/2025 no Sistema Compras.gov.br), realizada em conformidade com o item 14.14 

do Edital de Abertura. 

A Presidente da Comissão Especial de Licitação, Sra. Gilciana Hasegawa Centeurion, declarou 

aberta a Terceira Sessão Pública, e, após esclarecer a finalidade da presente sessão, anunciou os 

integrantes da referida Comissão, conforme segue: 

 Waldecir Francisco Gonçalves Dos Santos, Membro Substituto; 

 Jailson Tormes, Membro. 

Em seguida, a Presidente anunciou o rito a ser observado na sessão, conforme disposto no item 

14.14 do Edital de Abertura. Após os esclarecimentos acerca da forma de condução dos trabalhos, 

solicitou que os representantes presentes assumissem as cadeiras próximas às da Comissão Especial de 

Licitação, a fim de realizarem a assinatura da lista de presença e acompanharem a abertura dos 

invólucros nº 4, contendo as propostas de preços. 

A Presidente registrou que foram feitas as identificações de cada representante presente à 

sessão por meio da coleta de suas respectivas assinaturas e, na sequência, anunciou o início da abertura 

dos invólucros nº 4, com a assinatura pelos membros da Comissão Especial de Licitação, além da 

análise e assinatura pelos representantes das licitantes presentes. 

Antes de prosseguir com a referida fase dos procedimentos, a Presidente esclareceu que o 

membro substituto da Comissão Especial de Licitação, Sr. Waldecir Francisco Gonçalves dos Santos, 
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se ausentaria da sessão, dando lugar ao Sr. Carlos Alberto Kasper, membro titular 

da referida Comissão. Logo em seguida, os trabalhos prosseguiram normalmente.  

Após a análise e assinatura realizadas por todos os presentes à sessão, os Srs. Carlos Alberto 

Kasper e Jailson Tormes procederam à leitura das propostas de preços, anunciando cada um dos 

respectivos descontos atribuídos aos itens lidos. De tudo foi tomada nota e devidamente registrada pela 

Presidente da Comissão, Sra. Gilciana Hasegawa Centurion. 

 Seguindo-se, a Presidente deu início à proclamação dos resultados finais de cada um dos 

Licitantes, conforme a seguir: 

 Eleva e Veiga. Nota final – 907,29; 

 Trade Comunicação. Nota final – 973,46; 

 Blancolima. Nota final – 921,8. 

A Presidente anunciou como vencedora da licitação a empresa Trade Comunicação e 

Marketing, convocando, em seguida, sua representante para que comparecesse à próxima sessão 

pública, a fim de proceder à entrega dos documentos de habilitação. Esclareceu, ainda, que as demais 

licitantes poderiam participar da referida sessão. 

A Presidente destacou que, tendo todos os representantes das licitantes já manifestado intenção 

de interpor recurso durante o transcurso da segunda sessão pública, não haveria necessidade de reabrir 

espaço destinado para tal finalidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a sessão às doze horas e dezessete minutos 

do mesmo dia. De tudo o que foi exposto, lavrou-se a presente ata, que, não havendo disposições em 

contrário ao registrado, será assinada por todos os presentes. 
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